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Mesajul Guvernatorului Rotary D2241 2024 – 2025 
Mihaela Vlad pentru luna Mai 

 

 
 
Dragi prieteni rotarieni, 

Luna mai este una deosebită în calendarul nostru Rotary, fiind dedicată Youth 
Service – serviciului dedicat tinerilor. Este momentul în care suntem chemați să 
reflectăm asupra modului în care putem sprijini dezvoltarea tinerelor generații, prin 
programe de mentorat, educație și activități care să le ofere posibilitatea de a se 
implica activ în comunitate. 

În această lună, vă invit să ne concentrăm asupra modului în care Rotary poate 
contribui la formarea unei noi generații de lideri și cetățeni responsabili, capabili să 
înfrunte provocările unei lumi în continuă schimbare. Tineretul este cheia 
progresului, iar prin proiectele și inițiativele noastre, putem să oferim sprijinul de 
care au nevoie pentru a-și atinge potențialul. 

Un motiv de mândrie pentru districtul nostru este faptul că suntem lideri în Europa 
în ceea ce privește numărul de membri Interact. Acesta este un semn clar al 
implicării și al dedicației noastre față de tineret, iar succesul nostru în acest 
domeniu este un exemplu al impactului pozitiv pe care Rotary îl are asupra celor 
mai tineri membri ai comunității noastre. 

Totodată, trebuie să menționez că la Timișoara a avut loc recent Conferința 
Districtuala Interact, un eveniment deosebit în care aproape 1000 de  tineri au 
avut oportunitatea de a învăța, de a împărtăși idei și de a colabora pentru a face o 
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schimbare pozitivă în comunitățile lor. Conferința a fost un adevărat succes și un 
exemplu de cum Interact poate contribui la dezvoltarea tinerelor talente din 
regiunea noastră. 

Suntem mandri si de tinerii nostri din Rotaract pentru dedidarea cu care servesc 
comunitatea si pentru implicarea pe care o au. 

Un eveniment important din luna mai este Rotary Business Summit, care va avea 
loc pe 16 mai. Aceasta conferinta vine într-o tradiție nobilă a mișcării Rotary, care a 
început chiar cu Paul Harris și câțiva oameni de afaceri din Chicago, în urmă cu mai 
bine de un secol. 

Rotary a fost fondat pe ideea că oamenii de afaceri pot și trebuie să joace un rol 
esențial în schimbarea lumii, contribuind nu doar în domeniul caritabil, ci și prin 
promovarea unui mediu de afaceri responsabil, integru și sustenabil. 

 În acest spirit, Rotary Business Summit va reuni antreprenori, lideri din mediul de 
afaceri și membrii Rotary, intr0un format si concept modern, pentru a discuta 
despre oportunitățile și provocările actuale din domeniul afacerilor, promovând 
colaborarea și schimbul de idei între profesioniști din diverse domenii. Este o 
oportunitate extraordinară de a învăța și de a construi noi parteneriate care pot 
contribui la dezvoltarea comunităților noastre. 

În continuare, vreau să aduc în prim-plan viitoarea Conferință Districtuală, care 
se va desfășura în curând. Acesta va fi un moment deosebit pentru toți membrii 
districtului nostru, în care vom celebra realizările anului rotarian, vom învăța unii de 
la alții și vom discuta despre viitorul Rotary în regiunea noastră. Nu uitați că acest 
eveniment va fi unul de excepție, cu o serie de sesiuni, momente de premiere 
pentru cluburi și rotarieni cu realizări remarcabile și, bineînțeles, o seară de gală 
care va marca finalul unui an plin de realizări. 

Vă mulțumesc pentru dedicarea voastră continuă și pentru munca pe care o 
depuneți pentru a susține valorile Rotary în fiecare zi. Împreună, putem face o 
diferență semnificativă în viața tinerilor, în mediul de afaceri și în comunitățile 
noastre. 
  
Pentru că MAGIA Rotary suntem NOI! 
  
Mihaela Vlad 
Governor 2024 – 2025 
District 2241, România și Republica Moldova 
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         ACTIVITĂȚI DISTRICT 2241 

 

ZIUA EUROPEI – POLE PEACE LA ALBA IULIA 
 
Pe 9 mai, la Alba Iulia, am marcat Ziua Europei printr-un moment simbolic și plin de 
semnificație: dezvelirea unui Peace Pole – Stâlpul Păcii – și a unui totem Rotary Club Alba Iulia. 
Acest gest este un omagiu adus valorilor europene fundamentale: pacea, solidaritatea și 
cooperarea între popoare. 

 
Evenimentul s-a desfășurat în prezența DG District 2241 România și Republica Moldova, 
precum și a doamnei Nada Ghamen, Guvernator al Districtului 1660 Franța – un exemplu de 
legătură vie între oameni, comunități și națiuni din inima Europei. 
 
Alba Iulia, oraș al Unirii, devine astfel și un loc al păcii – printr-un mesaj clar: „Fie ca pacea să 
domnească pe Pământ”, în toate limbile lumii. 
La mulți ani, Europa! 
La mulți ani tuturor celor care cred în unitate prin diversitate! 
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DISTRICT 2241 – ÎNFRĂȚIRE CU DISTRICT 1660 PARIS 
 
Cu ocazia aniversării a 30 de ani de la înființarea Rotary Club Alba Iulia, am celebrat un 
moment istoric: întâlnirea oficială dintre DG Mihaela Vlad – Guvernator District 2241 România 
și Republica Moldova și DG Nada Ghamen – Guvernator District 1660 Paris – Île-de-France. 
 

  
În cadrul ceremoniei, a fost semnat Tratatul de Înfrățire între cele două districte, un gest 
simbolic și concret de întărire a relațiilor de cooperare internațională. Este cu atât mai 
emoționant cu cât Districtul 1660 este cel care, în anii ’90, a re-aprins flacăra Rotary în 
România, contribuind decisiv la înființarea a 19 cluburi Rotary în țara noastră. 
 
Privim cu recunoștință spre trecut și cu încredere spre viitor, convinși că valorile Rotary vor 
continua să inspire generații de lideri dedicați binelui comun. 
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CONFERINȚA DISTRICTUALĂ DE PRIMĂVARĂ ROTARACT 
 
Conferința Districtuală de Primăvară Rotaract – District 2241 România și Republica Moldova 
s-a desfășurat la Sighetu Marmației. A fost un eveniment care a adus împreună oameni 
extraordinari, dedicați și plini de energie. 

 
Mereu o mare bucurie pentru DG Mihaela Vlad să fie în mijlocul lor! Alături i-au fost Anca 
Mănescu – Secretar Districtual, Cristian Korut – Trezorier Districtual, Andrei Cordun – DRR, 
Letiția Dan – IDRR și Horia Benga – IPDRR. 
 
Felicitări tuturor pentru implicare și pentru tot ce construiți împreună! 
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ROTARY BUSINESS SUMMIT LA CLUJ NAPOCA! 
 
𝐑𝐑𝐨𝐨𝐭𝐭𝐚𝐚𝐫𝐫𝐲𝐲 𝐁𝐁𝐮𝐮𝐬𝐬𝐢𝐢𝐧𝐧𝐞𝐞𝐬𝐬𝐬𝐬 𝐒𝐒𝐮𝐮𝐦𝐦𝐦𝐦𝐢𝐢𝐭𝐭! Cluj Napoca, 16 mai 2025! 
 
Un format nou care a reunit la Cluj Napoca profesioniști din diverse domenii, prieteni 
rotarieni. Diplomație, dezvoltare imobiliară, industrie, burse, servicii, dezvoltare de soft, 
resurse umane, banci, juridic, financiar – domenii care au avut astăzi reprezentanți la Cluj 
Napoca.  
 
DG Mihaela Vlad a oferit puncte de vedere din două perspective: Guvernator al D2241 și 
profesionist în domeniul bancar, un domeniu în foarte strânsă legătură cu mediul de afaceri.  
”Nu sunt vremuri ușoare, dar trebuie să ne gândim la ceea ce au reușit înaintașii noștri în 
Rotary, atunci când la Chicago au început minunata călătorie Rotary. 4 prieteni, profesioniști 
în domeniile lor de activitate, au înțeles că mediul antreprenorial trebuie să suțină 
comunitatea în care își desfășoară activitatea. Și astăzi avem datoria să ducem mai departe 
acest vis, să fim un suport al comunităților noastre,” a transmis Mihaela Vlad.  
 

 
 

Le mulțumim speakerilor prezenți la Cluj Napoca pentru informațiile valoroase pe care le-au 
oferit celor prezenți. A fost o zi deosebită, un format nou care poate fi dezvoltat în viitor, 
dinamic și care a oferit momente de networking de calitate. 
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EVENIMENT DE CHARTARE LA CLUJ NAPOCA! 
 
La finalul mai am trăit bucuria ceremoniei de chartare a Rotaract Club Cluj-Napoca Opera, cel 
de-al 4-lea club Rotaract chartat în acest an! Evenimentul a fost o adevărată sărbătoare a 
prieteniei și implicării, la care au participat cluburi Rotary și Rotaract din Cluj, dar și din 
întreaga țară. Le mulțumim tuturor pentru prezență și susținere!  

 
 
Alături de noi au fost și: PDG Ioan Sbârciu, DGE Andrei Botez, DRR Andrei Nicolae Cordun, 
Anca Mănescu - Secretar Districtual, Adrian Magdaș – Asistent Guvernator 
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Felicitări noii echipe Rotaract Cluj-Napoca Opera! Suntem convinși că veți aduce un suflu nou 
în comunitate prin proiecte relevante și energie pozitivă!  
Felicitări Rotary Club Cluj Napoca Opera pentru cel mai frumos proiect din acest an!  
 

CEREMONII DE CHATARE PENTRU TREI CLUBURI INTERACT 
ȘI UN CLUB ROTAKIDS! 

 
Prima dintre ele a avut loc la Baia Mare. Ceremonia de chartare a Interact Club Liceul 
Internațional Baia Mare. Un grup numeros de tineri foarte frumoși și deschiși la provocările 
pe care la poate oferi apartenența la un astfel de club. Este al doilea club Interact sponsorizat 
de Rotary Club Baia Mare în acest an rotarian. Îi mulțumim Președintei Muresan Camelia și 
echipei sale pentru implicare și pentru ambiția de a dezvolta Rotary în Baia Mare.  

 
 
DG Mihaela Vlad i-a felicitat pe interactieni și i-a încurajat să aibă curajul de a spune ceea ce 
gândesc, de a acționa în echipă și de a fi empatici față de cei din jur. În acest mod vor trăi o 
frumoasă experiență la vârsta adolescenței.  
La ceremonie au participat Anca Mănescu - Secretar Districtual, Cristian Korut - Trezorier 
Districtual și AG Mircea Mănescu.  
 
Interact Club Pitești Leaders, oficial pe lista cluburilor Interact din District 2241, România și 
Republica Moldova. Tineri care și-au propus să respecte ad literam filosofia Rotary 
International. Să fie lideri în domeniile lor de activitate pentru ca mai apoi să poată fi de ajutor 
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comunității care i-a format. Asta înseamnă că Rotary are vizibilitate în comunitățile din 
România și Republica Moldova, că proiectele și acțiunile noastre caritabile sunt bine 
percepute de comunitățile locale. ”A servi mai presus de sine” devine un concept 
inspirațional.  

 
”Un început foarte bun, pentru care e nevoie de foarte multă responsabilitate în lunile și anii 
care urmează. M-am bucurat să văd că Rotary este o organizație foarte bine cunoscută în 
Pitești și că proiectele Rotary ajung să inspire atât de mulți tineri”, le-a transmis DG Mihaela 
Vlad.  
Felicitări tuturor noilor membri Interact și rotarienilor din Pitești care i-au călăuzit pe acest 
drum! 
 
Un zmeu! A fost pe lista cadourilor pe care copiii de la Rotakids Deva le-au primit cu ocazia 
chartării clubului. Prietenii lor de la Rotakids Alba Iulia le-au fost alături și i-au ajutat să treacă 
peste emoțiile unui nou început.  
Deloc întâmplătoare alegerea zmeului. Copiii au fost încurajați să se bucure de călătoria pe 
care le-o oferă o experiență la un club Rotakids, să ”zboare” așa cum își imaginează că pot 
contribui la dezvoltarea comunității lor. Vor începe mai timid, dar suntem convinși că ”zborul” 
lor va înregistra altitudini mari și îi vor transforma, peste ani, din copii în adulți care înțeleg 
mai bine nevoile unei comunități. Vor crește după niște principii pe care le vor înțelege mai 
târziu, dar care îi vor ghida în acțiunile lor. Vor crește în spiritul Rotary.  
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A fost mesajul pe care l-a transmis Vice-Guvernatorul Ovidiu Coș la ceremonia de chartare a 
clubului Rotakids Deva.  
Felicitări copiilor și rotarienilor de la RC Deva care i-au susținut în formarea grupului și care îi 
vor călăuzi în anii care vin! 
 
 

CHARTARE INTERACT TÂRGU LĂPUȘ 
 
O ceremonie emoționantă care a adus împreună rotarieni și interactieni ce vor colabora 
pentru proiectele care se vor derula în această comunitate.  
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Chartarea Interact a fost un proces bine pregătit, tinerii au fost îndrumați să construiască 
proiecte care să aducă plus valoare. DG Mihaela Vlad le-a fost alături și i-a încurajat să își 
îndeplinească visele și să se bucure de această etapă a vieții. Ceremonia a cuprins și momentul 
de acceptare a trei membri noi pentru RC Târgu Lăpuș, odată cu aniversarea a 5 ani de 
existență ai clubului.  
Mulțumim AG Mircea Mănescu pentru coordonare și Președintelui Tiberiu Doroțan pentru 
organizarea evenimentului. 
 

CONFERINȚA DISTRICTUALĂ ROTARY! MAMAIA, 5 – 8 iunie 
2025 

 
The Magic of Rotary 
 
Rotary District 2241, România și Republica Moldova a celebrat anul MAGIC 2024 – 2025 la 
Mamaia, în mijlocul prietenilor din cluburile noastre.  
Conferința s-a bucurat de prezența unor oaspeți de la Rotary International. Past Rotary 
International President, Holger Knaack. Nora Beamish-Lannon, RI Regional Grants Officer. 
Rotary International Director, Daniel Tănase. Fiecare dintre ei a oferit o perspectivă foarte 
interesantă asupra a ceea ce este astăzi Rotary, cum poate arăta viitorul și cum fiecare 
rotarian poate contribui la dezvoltarea Rotary. Le mulțumim pentru experiențele oferite.  
 

 
 
Am avut un program consistent, variat și cu puncte de dezbatere care au acoperit 
oportunitățile și provocările actuale ale cluburilor Rotary din cadrul Districtului. Conferința a 
reușit să ofere o radiografie corectă a performanțelor pe care rotarienii le-au obținut în 
comunitățile lor, acolo unde se desfășoară majoritatea proiectelor din cele 7 arii de acțiune. 
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Rotaract, Interact și Rotakids au avut oportunitatea de a-și prezenta performanțele. Iar 
aplauzele publicului au confirmat că munca lor nu a fost în zadar. 
Conferința a fost scena unor keynote speakeri care au adus plus valoare prin dialogul purtat 
cu publicul pe diferite teme. Îl amintim aici pe profesorul Theodor Paleologu, a cărui prelegere 
a suscitat un viu interes și ne-a oferit o perspectivă foarte interesantă asupra a două concepte, 
leadership și followership.  
 
Am premiat performanța și am mulțumit fiecărui rotarian care a reușit să pună în practică 
principiul fundamental al Rotary International, a servi mai presus de sine! Am socializat, ne-
am distrat și am reușit să sintetizăm un an MAGIC în trei zile de Conferință.  
DG Mihaela Vlad:  
”Le mulțumesc tuturor celor care au făcut posibilă organizarea Conferinței Districtuale de la 
Mamaia. Au fost mai multe echipe, cu diverse responsabilități, care au reușit să lucreze foarte 
bine împreună și să ofere celor prezenți o experiență de neuitat. Le mulțumesc în același timp 
prietenilor noștri rotarieni care au sprijinit derularea unor momente speciale ale Conferinței. 
Le mulțumesc celor care au fost alături de noi și s-au bucurat de Magia Rotary. Mă înclin!” 
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Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis 

Drogurile, între fascinație și dependență 
 
Peste 300 de elevi și cadre didactice de la școli și licee din municipiul Alba Iulia au participat, 
alături de invitați din comunitate, la conferința dedicată prevenirii consumului de droguri în 
rândul tinerilor, organizată de Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis și Rotary Club Alba Iulia la 
Centrul Multicultural Gheorghe Șincai. 
 

 
 
Invitatul special al evenimentului a fost domnul Cătălin Țone, specialist în domeniul 
prevenirii și combaterii consumului de substanțe psihoactive, care a oferit o prezentare 
sinceră și captivantă despre riscurile consumului de droguri și despre cum putem construi 
împreună un viitor mai sigur pentru tineri.  
Mulțumim tuturor celor implicați în susținerea educației, informării și prevenției în 
comunitatea noastră! 
 

"Euforia" – teatrul care spune adevărul! 
 
Dedicați proiectelor care au în centrul atenției tânăra generație și într-un efort comun de a 
promova prevenția consumului de droguri și de a aduce în atenția publicului larg realitățile 
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dure din spatele acestui fenomen, Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis, în parteneriat cu Casa 
de Cultură a Studenților Alba Iulia, a găzduit piesa de teatru Euforia. 
 
Spectacolul, inspirat din fapte reale, a avut loc în seara zilei de 7 mai și a reunit tineri, 
părinți, cadre didactice și membri ai comunității locale într-un demers artistic menit să 
atragă un semnal de alarmă cu privire la riscurile consumului de droguri. 

 
 
Prin astfel de proiecte culturale, dorim să oferim tinerilor nu doar informații, ci și trăiri, 
exemple și povești care să îi ajute să ia decizii mai bune pentru viitorul lor. Publicul a primit 
cu emoție mesajul spectacolului, iar discuțiile care au urmat reprezentației au evidențiat 
nevoia acută a unor astfel de inițiative în comunitatea locală. 
Mulțumim Teatrului DeLear din Oradea pentru emoția, sensibilitatea și forța cu care au 
transmis acest mesaj, precum și Rotary Club Oradea Art Nouveau – inițiatorul acestui 
proiect. 
 

Clubul Rotary Alba Iulia Civitas Solis a împlinit 17 ani  
 
Bucurie, recunoștință, prietenie și emoție sunt cuvintele care descriu aniversarea a 17 ani de 
existență a Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis.  
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Dedicați devizei „A servi mai presus de sine” , am sărbătorit 17 ani de implicare și dăruire în 
comunitate, 17 ani de proiecte educaționale, acțiuni dedicate semenilor aflați în nevoie, 
proiecte care au susținut sănătatea și mediul, cultura și egalitatea de șanse.  
Fiecare aniversare a clubului reprezintă un moment de bilanţ, în care gândurile noastre se 
îndreaptă cu recunoștință către toţi membrii clubului și către prietenii care ne-au ajutat să 
realizăm proiectele şi acţiunile de voluntariat în folosul comunităţii. 
Le mulțumim tuturor celor care ne-au fost alături: Rotary Club Alba Iulia, Rotary Club Cugir 
Anima Mundi, Rotary Club Sebeș, Rotary Club Aiud, Rotary Campia Turzii, Rotaract Alba 
Iulia, Interact Alba Iulia, RotaKids Alba Iulia, E-Club Arieșeni, Lions  Club Alba Iulia. 
În cadrul evenimentului aniversar, cu emoție și bucurie, președintele clubului – Eliza Boilă, 
le-a înmânat pinul Rotary noilor noștri colegi, Ruxandra Lazăr și Lucian Urcan. Ne bucurăm 
să avem alături de noi oameni dedicați, cu dorința de a se implica și de a contribui la 
proiectele care aduc un impact real în comunitatea noastră!  
La mulți ani, Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis! 
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Rotary Club Crișul Negru Beiuș Ștei 

Un nou pas important pentru sănătatea comunității noastre 
 
Alături de colegii din clubul Rotary Oradea am oferit Spitalului Orășenesc Ștei un sistem 
complet de endoscopie digestivă. Această realizare a fost posibilă printr-un Global Grant în 
valoare de 125.000 de dolari, la care au participat 16 cluburi din 8 țări, majoritatea din 
Statele Unite ale Americii. Proiectul a fost derulat în onoarea unui om extrordinar, Robert J. 
Pagett, fondatorul Assist International. 
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Rotary Club Brăila 

9 mai, semnificații naționale și europene  
 
Clubul Rotary Brăila a sprijinit cu bucurie activitatea destinată zilei de 9 mai și multiplelor 
sale semnificații, desfășurată în Palatul Culturii Brăilene-"LYRA". 
Elevi de la Centrul Județean de Excelență Brăila, Centrul Județean de Excelență Tulcea, 
Centrul Județean de Excelență Prahova, Centrul de Excelență în Informații și Tehnologii 
Informaționale din Chișinău și Liceul Teoretic "Mihai Eminescu" din Cahul au participat la 
două competiții distincte: un concurs de scrieri creative și o competiție de dezbateri. 
Ambele concursuri au avut ca tematică "United Values: My Contribution to the Integration 
of European and National Values"!  
Activitățile au fost completate de un program artistic cu tematică națională, susținut de 
elevi din Brăila, Cahul și Chișinău.  
 

 
 
 
Întregul program s-a axat pe cunoașterea valorilor naționale și europene, valori care ne 
unesc și care ne asigură un viitor comun în Uniunea Europeană. Cunoașterea, toleranța, 
implicarea și colaborarea sunt principii rotariene care permit fiecărei comunități să se 
dezvolte continuu, să asigure grijă reciprocă și să-și împlinească cele mai îndrăznețe visuri! 
Și, așa cum a reieșit și în urma dezbaterii, aceste visuri se împlinesc într-un viitor comun 
european, pentru românii din stânga și din dreapta Prutului deopotrivă. 
Felicitări colegului nostru, Ștefan Aftodor, pentru modul în care a organizat activitatea! 
    

Avem copii talentați! 
 
Concursul de Interpretare Muzicală "George Georgescu" din Tulcea a fost un nou prilej 
pentru unii dintre elevii Liceului de Arte "Hariclea Darclee", Brăila de a ne releva rodul 
muncii și talentului lor. 
Ne bucurăm că și Clubul Rotary Brăila poate contribui într-o mică măsură la succesul unora 
dintre elevi, oferindu-le posibilitatea de a participa la competiții naționale și internaționale. 
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Felicitări Alexandru Zamira, profesor coordonator Ionel Filip, profesor corepetitor 
Costandache Costel, pentru premiul III obținut la Tulcea. 
Felicitări pentru participare și succes în următoarele competiții tuturor elevilor și 
profesorilor Liceului de Arte "Hariclea Darclee"! 
   

Caravana #CondușiDeBine a trecut prin Brăila! 
 
În ziua de 28 mai, caravana cu autovehicule marca FORD a străbătut pentru câteva ore 
străzile orașului Brăila, ducând cu ele "picături" de bucurie pentru 75 de familii. 
Clubul Rotary Brăila a participat la împărțirea a peste 2500 de kilograme cu alimente unor 
familii cu venituri reduse. 
 

 
Cu ajutorul voluntarilor din Interact Brăila, membri de la Fundatia Lumina și personal de la 
Reprezentanța FORD din Brăila au fost sortate și împachetate cele 18 sortimente de 
alimente. 
Pachetele de peste 25 kg fiecare, în fapt 75 de saci cu alimente, au fost distribuite cu 
ajutorul Fundației "Lumina" și a Școlilor Gimnaziale "Vasile Alecsandri" și "Nicos 
Kazantzakis". 
Mulțumim FORD PHILANTHROPY, FORD ROMÂNIA, GLOBAL GIVING și Club Rotary Craiova 
Probitas pentru acest gest umanitar! 
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 Cinstim eroii neamului românesc! 
 
Cu ocazia Zilei Eroilor, Clubul Rotary Brăila și Asociația Națională Cultul Eroilor „Regina 
Maria” - Filiala Brăila „General Stan Poetaș” au organizat un spectacol omagial dedicat 
Eroilor Neamului Românesc. 
Evenimentul a fost găzduit de Muzeul Brăilei „Carol I”, cu colaborarea Liceului de Arte 
„Hariclea Darclée” Brăila, Școlii Gimnaziale „Fănuș Neagu” Brăila, Școlii Gimnaziale „Vasile 
Alecsandri” Brăila și Școlii Populare de Arte și Meserii „Vespasian Lungu” Brăila. 
 

 
 
Programul a cuprins: 
- expoziție de tablouri realizată de elevi ai Liceului de Arte „Hariclea Darclée”; profesori 
îndrumători: Grigore Ioana, Mânzu Mădălina, Florentina Giol, Elisabeta Pătrașcu, Carstiuc 
Maricica, Ioanid Marilena; 
- spectacol de poezii și cântece patriotice prezentat de elevi de la Școala Gimnazială „Fănuș 
Neagu”, Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri”, Școala Populară de Arte și Meserii 
„Vespasian Lungu”, Liceul de Arte „Hariclea Darclée”; profesori îndrumători: Chirchiboi 
Camelia, Vrăbiescu Gabriela; 
- alocțiuni susținute de: col. rtr. Giurgea Constantin, prof. dr. Aftodor Ștefan; 
- un moment gastronomic oferit participanților de firma de exercițiu COLIPOP de la Colegiul 
Economic, profesori îndrumători Istrate Camelia și Feichter Narcisa, împreună cu Rotary 
Club Brăila. 
Moderatorul evenimentului: col. rz. dr. ing. Balaban Mihail, cavaler al Ordinului „Bărbăție și 
Credință”. 
    

Susținem performanța 
 
Clubul Rotary Brăila, împreună cu antreprenori din Galați, a sponsorizat și în acest an premii 
pentru studenții gălățeni care susțin lucrări la Sesiunea Națională de Comunicări Științifice 
Studențești, organizată de Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor din cadrul 
Universității "Dunărea de Jos" Galați. 
De asemenea, am oferit și 3 premii pentru cele mai inovatoare preparate culinare realizate 
de liceeni gălățeni, participanți la concursul de gastronomie "Arta culinară unește generații". 
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Față de anul trecut, cu excepția firmelor care sunt consecvente în acest proiect, nu am reușit 
să convingem și alți antreprenori să ni se alăture în demersul de a încuraja și recompensa 
cercetarea, inovarea și pasiunea pentru știință în rândul studenților de la Facultatea de 
Știința și Ingineria Alimentelor Galați și a elevilor gălățeni cu aptitudini în domeniul 
gastronomiei. 
Rămânem deschiși oricărei colaborări, cu antreprenori, ONG-uri și/sau instituții de stat 
pentru organizarea de proiecte cu scop educațional și de stimulare a cercetării științifice. 
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Rotary Club București Cișmigiu 

Spectacolul Euforia a ajuns la București 
 
Clubul Rotary Cișmigiu, împreună cu prietenii de la clubul Rotary București Phoenix și Rotary 
București, s-au organizat pentru a susține 3 reprezentații ale spectacolului „Euforia” la Casa 
de Cultură a Studenților București, realizat de Teatrul DeLear – un proiect de suflet marca  
Rotary Oradea ArtNouveau! 

 
Felicitări echipei Teatrul DeLear pentru un spectacol cu un mesaj profund, care a emoționat 
peste 500 de liceeni! 
Cu recunoștință și entuziasm, mergem mai departe. 
 

Vizita clubului Rotary Salisbury din Marea Britanie 
 
Ne-am bucurat să primim vizita colegului nostru Nigel Brookes, Past President al Clubului 
Rotary Salisbury din Marea Britanie — o întâlnire plină de inspirație și prietenie 
internațională! 

 
Totodată, am ascultat cu emoție prezentarea Sabinei, prima noastră elevă de schimb din 
programul Youth Exchange Program (YEP), care se pregătește să plece în Brazilia pentru o 
experiență unică de învățare și descoperire! 
Suntem mândri să susținem tineri care își urmează visurile și contribuie la o lume mai unită! 
Împreună construim punți între oameni și culturi! Rotary conectează lumea! 
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28 mai – Înfrățire Rotary Cişmigiu și Rotary Aveiro, Portugalia 
 
Un nou început, o nouă prietenie rotariană! 
Am finalizat cu bucurie înfrățirea dintre Rotary Club Cişmigiu și Rotary Club Aveiro din 
Portugalia, un demers început cu o întâlnire online desfășurată lunea trecută.  

 
Le mulțumim din suflet colegilor noștri portughezi pentru deschidere și mai ales colegului 
rotarian Belmiro Torres do Couto pentru sprijinul și implicarea constantă în facilitarea 
acestui parteneriat. 
Privim cu încredere spre o colaborare frumoasă, bazată pe prietenie, proiecte comune și 
valori împărtășite. 
 

30 mai – Musical „Onix și Barton” 
 
Prin generozitatea minunatei noastre prietene, renumita soprană Felicia Filip, Director la 
Opera Comică pentru Copii și Membru de onoare al Rotary Club București Cismigiu, am adus 
bucurie în sufletele a 50 de copii de la Asociația CONIL și Centrul de plasament Acasă – 
DGASPC Sector 6, oferindu-le o experiență de neuitat prin vizionarea musicalului „Onix și 
Barton”, un spectacol plin de culoare și veselie! 

 
Mulțumim din suflet, Felicia Filip pentru implicare, generozitate și dragostea cu care 
dăruiești! 
La mulți ani tuturor copiilor de ziua lor! 
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Rotary Club Cluj-Napoca Opera 

Rotary Club Cluj-Napoca anunță chartarea primului său club 
Rotaract: Rotaract Club Cluj-Napoca Opera 

 
 
Evenimentul de chartare a Rotaract Club Cluj-Napoca Opera s-a desfășurat, într-un cadru 
festiv, pe 22 mai 2025 și a reunit membri ai familiei Rotary și Rotaract din întreaga țară și 
străinãtate. Rotary Club Cluj-Napoca Opera este cel de-al patrulea club rotaract chartat în 
anul rotarian 2024–2025 în cadrul Districtului 2241 România și Republica Moldova. 
 

 
La eveniment au fost alături de noi Guvernator Mihaela Vlad, PDG Ioan Sbârciu, DGE Andrei 
Botez, DRR Andrei Cordun, Anca Mănescu – Secretar Districtual, Adrian Magdaș – Asistent 
Guvernator. 
Cu această ocazie, a fost celebrat și începutul oficial al activității clubului Rotaract Cluj-
Napoca Opera, sub conducerea Teodorei Pătru, președinte fondator, și a unei echipe 
motivate, tinere și dedicate implicării comunitare. 
Evenimentul a marcat un moment important în dezvoltarea clubului Rotary Cluj-Napoca 
Opera și a fost rezultatul unei viziuni clare și asumate a președintelui Lavinia Florian, pentru 
care acest proiect a reprezentat una dintre cele mai valoroase realizări ale mandatului. 
Ne exprimăm încrederea că împreună vom desfășura proiecte cu impact, contribuind astfel 
activ la consolidarea valorilor Rotary în comunitate. 
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Rotary Club Cetatea Tomis Constanța 

Protocol de înfrățire intre cluburile Cetatea Tomis Constanța și Toros 
Turcia  

 
La data de 9 aprilie, Clubul Rotary Cetate Tomis Constanța și Clubul Rotary Toros din Turcia 
au semnat Protocolul de înfrățire, în prezența celor doi guvernatori în exercițiu, Mihaela 
Vlad și Kerem Muradi.   
 

 
Demersul reprezintă un pas important atât în ceea ce privește realizarea de proiecte pentru 
comunitățile reprezentate de fiecare club, cât și pentru crearea unei atmosfere pașnice și 
colaborative în zonă. 
 

Festivalul de Teatru „Arlechino” 
 
Festivalul de Teatru pentru Copii „Arlechino”, ajuns la cea de-a XII-a ediţie și devenit deja o 
tradiţie, are ca scop promovarea talentului artistic în rândul copiilor şi stimularea 
creativităţii prin teatru. Anul acesta au participat 135 de elevi din 9 instituții de învățământ.  
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Evenimentul a fost organizat de Centrul de Zi Agigea şi Şcoala Gimnazială „Ion Borcea”’ 
Agigea, cu sprijinul Primăriei Agigea, al Bibliotecii Comunale Agigea şi al sponsorului 
principal – Rotary Club Cetatea Tomis Constanţa. 
 

CUPA ROTARY LA TIR, ediția a V-a 
 
Evenimentul a reunit pasionați de tir sportiv, membri ai comunității din Constanța, 
Mangalia, Giurgiu și București și susținători ai cauzelor nobile promovate de Rotary.  
 

 
 
Participanții au împărtășit atmosfera plină de adrenalină din poligon și s-au bucurat de o 
oportunitate excelentă de socializare, implicare și sprijin pentru inițiativele locale.  
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Fondurile colectate au fost destinate achiziționării cadourilor pentru copiii din Centrele de zi 
și plasament din județul Constanța, înainte de Sărbătorile Pascale. 
 

Cadouri de Paște la Centrul de zi Agigea 
 
Cadourile de Paște au ajuns la Centrul de Zi Agigea, unde copiii au pregătit surprize desenate 
pentru rotarieni. Aceștia și-au exprimat bucuria și recunoștința pentru susținerea primită, 
transformând întâlnirea într-o celebrare a solidarității și generozității. Astfel de inițiative 
demonstrează că implicarea comunității poate aduce speranță și lumină în viețile acestor 
copii minunați. 

 
 

Cadouri de Paște la Centrul Orizont din localitatea Lumina 
 
Membrii clubului Rotary Cetatea Tomis Constanța au vizitat Centrul Orizont Lumina alături 
de tinerii de la Interact și Rotaract, aducând o rază de lumină în sufletele copiilor cu 
dizabilități neuropsihice.  
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Într-o atmosferă plină de căldură și empatie, 25 de copii și tineri au avut parte de o întâlnire 
magică cu Iepurașul, care le-a oferit daruri pregătite cu dragoste. Ne-am bucurat să le fim 
alături și să putem să dăm viață sentimentului de apartenență. 
 

„Istoria Regalității în școli” 
 
La Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” din Constanța, la invitația Clubului Cetatea Tomis 
Constanța a avut loc o întâlnire deosebită cu Alteța Sa Regală Principele Nicolae al României, 
în cadrul unui dialog educațional dedicat temei „Istoria Regalității în școli”. 
Evenimentul s-a desfășurat sub egida unei inițiative a Clubului Rotary, care își propune să 
promoveze valorile istorice, civice și culturale în rândul tinerei generații. Principele Nicolae a 
dialogat cu elevii despre rolul și contribuția Casei Regale în istoria României, răspunzând la 
întrebări și împărtășind perspective personale asupra trecutului și viitorului monarhiei. 

 
 
Participarea elevilor a fost activă, aceștia manifestând interes pentru teme legate de 
identitate națională, leadership și educație civică. Întâlnirea a oferit un prilej valoros de 
reflecție asupra importanței cunoașterii istoriei și cultivării spiritului civic în formarea 
tinerilor. 
Expoziție de medalistică în prezența extraordinară a Alteței Regale, Principele Nicolae al 
României 
Tot vineri pe 9 mai - Ziua Regalității a fost celebrată printr-o expoziție de medalistică inedită, 
din colecția dobrogeanului Anghel Georgian la Muzeul de Artă Populară. Evenimentul s-a 
bucurat de prezența extraordinară a Alteței Regale, Principele Nicolae al României. 
Manifestarea culturală a fost organizată de către Clubul Rotary Cetatea Tomis. 
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Omagiu adus Reginei Maria 
 
A avut loc un moment solemn de reculegere și omagiu la bustul Reginei Maria, situat în fața 
Muzeului de Artă. 
 

 
Alteța Sa Regală Principele Nicolae al României, alături de membri ai Clubului Rotary Cetatea 
Tomis, a depus coroane de flori în semn de respect și prețuire față de figura marcantă a 
Reginei Maria, simbol al curajului, demnității și devotamentului față de România. 
Evenimentul s-a desfășurat în prezența reprezentanților mass-media și a publicului, 
constituind un gest simbolic de rememorare a valorilor istorice și patriotice promovate de 
Casa Regală. 
 

De 18 ani împreună 
 
Cluburile Rotary Cetate Tomis si Rotary Delta Tulcea au aniversat impreuna cei 18 ani de 
existenta prin dezvelirea bustului scriitorului Jean Bart din curtea interioara a Teatrului din 
Tulcea, care ii poarta numele. 
Evenimentul a fost organizat cu sprijinul asociațiilor Dobrogea 150, Vocea Dobrogei, 
Asociația Filateliștilor „Tomis” Constanța, precum și al companiei Stone Monumental 
Construct TS Heritage. 
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Ceremonia s-a bucurat de o prezență numeroasă, fiind onorată de membri Rotary, Interact, 
aspiranți, precum și de numeroși oameni de cultură. 

Un zâmbet mai sănătos pentru Constanța 
 
Asociația Clubul Rotary Cetatea Tomis a donat echipamente stomatologice de ultimă 
generație cabinetului stomatologic din cadrul ambulatoriului Spitalului Clinic C.F. Constanța. 
Valoarea echipamentelor donate depășește 18.000 lei și a fost acoperită printr-o 
sponsorizare oferită cu generozitate de compania Histria Ship Management. 
 

 

https://www.rotary2241.org/


  

 

www.rotary2241.org 
 

Mai 2025 

Această donație vine în sprijinul îmbunătățirii calității actului medical și oferă pacienților 
acces la servicii stomatologice moderne, sigure și eficiente. Aparatura de specialitate livrată 
astăzi va contribui semnificativ la dotarea și modernizarea cabinetului stomatologic, 
permițând echipei medicale să ofere tratamente de calitate superioară. 
 

Rotary Cetatea Tomis a oferit pachete alimentare la 75 de familii  
 
Principalul obiectiv al Clubului Rotary Cetatea Tomis este acela de a servi comunitatea, o 
nouă acțiune umanitară în cadrul proiectului #CondușiDeBine, cu sprijinul Ford România, 
alături de Ford Philanthropy, Global Giving și rețeaua de dealeri Ford. 
 

 
În cadrul acestui demers, 75 de familii cu venituri reduse din satele Palazu Mic, Sibioara și 
Piatra, aparținând comunei Mihail Kogălniceanu, au beneficiat de pachete cu alimente de 
bază, menite să le ofere un sprijin concret în fața dificultăților cotidiene. 
Acțiunea face parte din cea de-a doua ediție a caravanei naționale #CondușiDeBine, o 
inițiativă umanitară care, în 2025, care își propune să ajungă la 750 de familii din 10 regiuni 
ale României, prin distribuirea a peste 35 de tone de alimente, în perioada 27 mai – 12 iunie. 
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Rotary Club Iași 

Sănătatea prin prevenţie 
 
Pe data de 31 mai 2025, Rotary Club Iași a organizat conferința „Sănătatea prin prevenție”, 
un eveniment dedicat conștientizării importanței prevenției medicale prin vaccinare. Într-o 
perioadă în care sănătatea publică rămâne o prioritate globală, ne-am propus să aducem 
împreună specialiști din domeniul medical și membri ai comunității locale pentru a discuta 
deschis despre impactul vaccinării în viața noastră de zi cu zi. 
 

 
 
Invitați de prestigiu, perspective valoroase 
Evenimentul a fost găzduit la Sediul Societății de Medici și Naturaliști din Iași și i-a avut ca 
invitați pe: Prof. Univ. Dr. Doina Azoicăi – Medic Primar Epidemiolog, Prof. Univ. Dr. 
Carmen Manciuc – Medic Primar Boli Infecțioase, Dr. Elena Farcaș – Bioinginer Medical 
Cei trei specialiști au oferit prezentări și răspunsuri bazate pe știință, experiență clinică și 
cercetare, clarificând mituri, explicând procesele imunologice și subliniind beneficiile 
vaccinării în contextul prevenirii bolilor transmisibile. 
De ce prevenția contează? 
Conferința a fost un prilej de dialog deschis cu participanții, care au adresat întrebări 
pertinente despre siguranța vaccinurilor, programul național de imunizare și responsabilitatea 
individuală în protejarea sănătății celor din jur. S-a evidențiat faptul că prevenția este mult 
mai accesibilă și eficientă decât tratamentul, iar vaccinarea este una dintre cele mai de succes 
măsuri de sănătate publică din istorie. 
O comunitate informată este o comunitate protejată 
Rotary Club Iași promovează valorile educației, ale grijii față de aproape și ale implicării 
civice. Prin această conferință, ne-am dorit să oferim nu doar informații, ci și încredere: în 
știință, în colaborare și în puterea comunității de a construi un viitor mai sigur și mai sănătos. 
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Zâmbete de 1 iunie 
 
Cu ocazia Zilei Internaţionale a Copilului, Rotary Club Iași a adus bucurie, sprijin concret și 
multă emoție în casele a 4 familii aflate în dificultate, în cadrul proiectului „Zâmbete de 1 
Iunie”. 
 
Deși la prima vedere ar putea părea o acțiune modestă prin numărul beneficiarilor, proiectul 
s-a remarcat prin calitatea sprijinului oferit și prin impactul personalizat asupra fiecărei 
familii. 

 
 
Pachete personalizate, sprijin real 
Valoarea totală a acțiunii a fost de 5000 RON, fonduri investite în pachete adaptate nevoilor 
reale ale fiecărei familii. În baza listelor de nevoi transmise direct de beneficiari, am oferit: 
articole de îmbrăcăminte și încălțăminte, lenjerii de pat și prosoape, produse de igienă 
personală, dulciuri, rechizite și jucării, un laptop pentru susținerea educației. 
Fiecare pachet a fost gândit cu grijă, astfel încât să ofere nu doar utilitate, ci și un strop de 
bucurie în sufletul copiilor și al celor care îi îngrijesc.  
Copii cu rezultate bune, susținuți să meargă mai departe 
Beneficiarii proiectului sunt copii cu rezultate bune la școală, care, în ciuda unor condiții 
grele de viață, nu renunță la visurile lor. Crescuți fie de bunici, fie în familii monoparentale, 
acești copii demonstrează zi de zi că pot construi un viitor, dacă li se oferă puțin sprijin și 
încurajare. 
Prin acest proiect, Rotary Club Iași și-a dorit să transmită un mesaj simplu, dar puternic: 
copiii care muncesc și visează merită să fie văzuți și susținuți. 
Un proiect mic ca amploare, dar mare în semnificație 
Nu am urmărit cantitatea, ci calitatea sprijinului. Nu am bifat o acțiune, ci am ascultat, am 
înțeles și am oferit cu inimă. 
Gesturile făcute cu grijă și implicare sinceră au adus nu doar lucruri materiale, ci emoție, 
recunoștință și zâmbete autentice. Am păstrat discreția și demnitatea fiecărei familii, iar 
bucuria lor ne-a confirmat că am ales bine. 
Mulțumim din suflet sponsorilor - prin generozitatea lor, am demonstrat din nou că Rotary 
înseamnă implicare, solidaritate și acțiune cu sens. 
„Zâmbete de 1 Iunie” a fost mai mult decât un proiect – a fost o întâlnire autentică între 
oameni care pot și oameni care au nevoie, o lecție de bunătate și un pas mic spre o 
comunitate mai unită. 
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Rotary Club Jimbolia 

Licitație de tablouri pentru copii cu nevoi speciale 
 
În luna mai, am avut plăcerea să facem o vizită colegilor noștri din Rotary Club Kikinda, la 
doar câțiva pași de graniță. A fost o oportunitate minunată de a întări legăturile de prietenie 
și colaborare dintre comunitățile noastre, de a discuta despre proiectele deja realizate, dar 
și despre planurile noastre de viitor.  

 
Colegii din clubul nostru au plecat acasă și cu tablouri, iar toți banii strânși la licitație se vor 
duce către Școala pentru Copii cu Nevoi Speciale din Kikinda  
Locația: Muzeul Terra, Kikinda, Serbia 
 

Cupa Paul Harris 2025 
 
În data de 10 mai am participat la Timișoara la campionatul de fotbal „Cupa Paul Harris 
2025”, organizat de Rotary Club Timișoara Cosmopolitan. 
Voie bună, prietenie, respect și sport. 
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Music Bingo by Rotaract Club Jimbolia 
 
Un eveniment caritabil unde muzica și buna dispoziție s-au împletit perfect! 
Fondurile strânse vor fi direcționate către achiziționarea de lavaliere pentru echipa de teatru 
a Liceului Tehnologic Jimbolia, astfel că, pe lângă distracție, s-a contribuit și la o faptă bună! 
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Donație ansamblu de joacă pentru copiii de creșă 
 
Suntem bucuroși să anunțăm un proiect drag nouă – donația unui ansamblu de joacă pentru 
copiii de la creșa din Jimbolia!  
 

 
 
Într-un gest de solidaritate și implicare în viața celor mici, am contribuit la crearea unui 
spațiu de joacă mai sigur și mai vesel pentru copiii care învață și cresc în acest loc minunat. 
Aceste ansambluri de joacă vor adăuga zâmbete și energie în fiecare zi, ajutându-i să se 
dezvolte armonios și să învețe prin joc!  
Mulțumim tuturor celor care au făcut posibil acest proiect și care ne susțin în continuare să 
facem diferența în comunitatea noastră! 
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Rotary Club Onești 

Tabăra de pictură – Fălticeni, ediția a IV-a  
 
Un eveniment de tradiție în inima Moldovei culturale, tabăra de pictură de la Fălticeni s-a 
derulat în perioada 8–11 mai 2025 ca parte a proiectului cultural „R. Unește-ne Ștefan”.  
Acest eveniment al creativității și al artei a fost organizat de Rotary Club Fălticeni, în 
parteneriat cu Primăria Municipiului Fălticeni. 
 

 
 
Desfășurată în ambientul pitoresc al Muzeului Apelor „Mihai Băcescu”, tabăra a reunit 19 
tineri artiști din România, Republica Moldova și Ucraina – reprezentanți a 11 cluburi Rotary, 
care au lucrat, au schimbat idei și s-au inspirat reciproc, promovând arta și cooperarea 
internațională. Eleva care a fost susținută de RC Onești să participe la acest eveniment se 
numește Delia Roșu, clasa a XI-a, Colegiul Național „Grigore Moisil”. Tabloul la care a lucrat 
și cu care a participat la vernisaj se numește “Mariposa” (“future” în limba spaniolă). 
Sub îndrumarea atentă a pictorului și profesorului Dan Grigoraș, tabăra a oferit un spațiu 
autentic de creație. Participanții și-au ales singuri temele, putând astfel să-și dea frâu liber 
imaginației și emoțiilor. Lucrările au fost realizate în diverse tehnici și stiluri, de la pictură 
decorativă și peisaj, până la compoziții interpretative sau portrete. 
Acest eveniment rămâne un reper pe harta culturală a regiunii și un model de bună practică 
pentru promovarea valorilor umane prin intermediul artei vizuale. 
 

Expoziția-concurs de fotografie 
 
Surprinderea celor mai minunate cadre din mijlocul naturii în fotografii aduce sentimentul 
unor frumoase și sublime bucurii! Pentru a face ca flacăra acestei pasiuni să fie una și mai 
puternică, elevii Colegiului Național „Grigore Moisil” au fost invitați să participe la Expoziția 
– Concurs de fotografie „Minunile naturii”, sub egida Proiectului educațional Săptămâna 
Verde. Acest concurs a avut două secțiuni, una la care fotografiile au fost scoase pe hârtie 
fotografică în format A 4 color și o a doua în care fotografiile au fost trimise on–line, în 
format jpg.  
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Organizatorul acestui concurs a fost Colegiul Național „Grigore Moisil” în parteneriat cu 
Asociația Rotary Club Onești. Propunătoarea proiectului a fost dna prof. Buzatu Cristina-
Lăcrămioara, sprijinită în derularea activităților de prof. Bereczki Mariana și elevele 
Băurceanu Maria și Ghețu Ioana (clasa a IX-a C). O cerință a acestui concurs a fost ca 
fotografiile să fie realizate cu orice dispozitiv (telefon, cameră foto etc.) de către elevi 
(fiecare putând participa cu un număr maxim de 5 lucrări) și nu au fost acceptate fotografii 
preluate de pe internet sau realizate de alte persoane. 

                                                   
”Atingerea care mă rănește” –                      ”Pădure  de mărar” –  fotografie de 
fotografie de Iustina Țîțarcă, Premiul I                     Anastasia Ungureanu 

 
                                

 

 
Este de evidențiat faptul că acest concurs, la care au participat elevi din clasele IX–XII, din 
cadrul Colegiului Național ”Grigore Moisil”, a avut un juriu deosebit: prof. Fornica - Livada 
Cătălin – Gabriel, Dr. Neagu Ștefan (cunoscut pentru marea sa pasiune pentru arta 
fotografică) și Andrei Brezeanu (elev în clasa a XII-a A la Colegiul Național ”Grigore Moisil”). 
Edificatoare pentru juriu au fost criteriile de evaluare a fotografiilor, care au avut în vedere 
originalitatea și creativitatea, calitatea tehnică (claritatea, compoziția) precum și relevanța 
pentru tema concursului și mesajul transmis.  
Câștigătorii acestui concurs: la Secțiunea 1: Iustina Țîțarcă – premiul I, Anastasia Ungureanu 
– premiul II, Daniela Asaftei – premiul III; la secțiunea 2: Ștefan Aignătoaiei – premiul I, Dan 
Cociș - premiul II și Alexandra Sasu – premiul III. 
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Rotary Club Oradea Art Nouveau 

Teatrul e o formă de educație 
 
Peste 800 de tineri, elevi, studenți, adulți, părinți și profesori au participat, pe 5,6 și 7 mai, la 
spectacolul Euforia, spectacol mărturie inspirat din fapte reale despre consumul de droguri 
și efectele acestuia asupra consumatorilor și aparținătorilor acestora. 
Pentru a crea o experiență cu adevărat semnificativă, spectacolul, realizat de Teatrul DeLear 
și finanțat de Rotary Club Oradea Art Nouveau, a prezentat spectatorilor perspectiva 
personală a unor consumatori sau aparținători ai acestora.  
 

 
 
Teatrul e o formă de educație. Teatrul înseamnă poveste. Teatrul produce emoție și 
înseamnă la reflecție. Comunicarea, informarea, conștientizarea sunt esențiale pentru noi 
toţi atunci când facem alegeri.  
Evenimentul a avut loc cu implicarea și susținerea Club Rotary SEBES, Rotary Club Bucharest, 
Rotary Club București Cișmigiu, Rotary Club București Phoenix și Rotary Club Alba Iulia 
Civitas Solis. 
Le mulțumim Cluburilor Rotary din Sebeș, București și Alba-Iulia pentru colaborare în cadrul 
acestei acțiuni. 
 

Un vis de mai împlinit 
 
Balul Caritabil "Vis de Mai" al Clubului Rotary Art Nouveau ne-a oferit ocazia de a sărbători 
împreună mai multe momente importante: primirea în club a câtorva membri noi, licitația 
deschisă a artistului Ricardo Caria, tombolă, muzică bună, preparate delicioase, precum și 
un moment-surpriză pregătit de noi, Rotary Art Nouveau special pentru acest eveniment. 
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Le mulțumim tuturor celor care au ales să petreacă această seară alături de noi, să se 
implice, să ne susțină și să dăruiască. Datorită lor, cele două proiecte ale Clubului Rotary Art 
Nouveau, dedicate comunității din care facem parte, vor deveni realitate. Este vorba despre 
Tabăra de Educație prin Artă, dedicată elevilor din mediul rural, aflată la cea de-a patra 
ediție, și susținerea unor reprezentații ale spectacolului de teatru Euforia în alte licee 
orădene, spectacol de teatru mărturie adresat în principal tinerilor și care vorbește despre 
consumul de substanțe interzise și riscurile acestuia. 
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Împreună pentru Cultură 
 
Comunitatea din care facem parte are nevoie de implicarea nostră. 
"Service Above Self" nu reprezintă pentru noi doar un motto, reprezintă direcția în care noi 
acționăm și pe care noi o urmăm. 

 
Am colaborat minunat în acțiunile noastre cu Filarmonica de Stat Oradea, sprijinind 
instituția cu dotări tehnice necesare evenimentelor pe care le realizează, inclusiv un 
microfon profesionist.  
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Rotary Club Râmnicu Vâlcea 

Concursul de pictură „Râmnicul meu”, ediția a V-a 
 
Pe 8 mai, Galeria Artex din Râmnicu Vâlcea a găzduit vernisajul Concursului de pictură 
„Râmnicul meu”, ajuns la cea de-a V-a ediție. Proiectul este inițiat de artistul Gigi Dican, 
membru al Rotary Club Râmnicu Vâlcea, iar clubul a sprijinit această inițiativă încă de la 
prima ediție. Expoziția a reunit 303 lucrări realizate de elevii vâlceni, din clasele I–XII, care au 
surprins viziuni personale asupra orașului. Printre partenerii proiectului s-a numărat Liceul 
de Artă „Victor Giuleanu” din Râmnicu Vâlcea.  

 
 
Ceremonia de premiere a avut loc sâmbătă, 17 mai 2025, în prezența viceprimarului Eusebiu 
Vețeleanu, și a făcut parte din manifestările organizate de Primăria Municipiului pentru a 
marca 637 de ani de la prima atestare documentară a orașului. 
Adina Crăciunescu, președintele Rotary Club Râmnicu Vâlcea, împreună cu Gigi Dican, au 
donat Căminului pentru persoane vârstnice o parte din tablouri, din partea UAP-ului și a 
clubului.  
 

Concursul de pian „Irina Satchi”, ediția a XVI-a 
 
Concursul, organizat de Asociația Culturală „Irina Satchi”, s-a desfășurat în perioada 9–11 
mai 2025, la Râmnicu Vâlcea. Marele Premiu, în valoare de 1.000 de euro, a fost oferit de 
Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea, partener al evenimentului încă din 2012. Premiul a fost 
înmânat de Petruț Constantinescu, membru R.C. Râmnicu-Vâlcea și Director al Filarmonicii 
„Ion Dumitrescu”. 
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Festivalul „Tinere Talente”, ediția 45 
 
Rotary Club Râmnicu Vâlcea a oferit o distincție de onoare dirijorului italian Nicola Frendo, 
în cadrul Concertului de Gală al Festivalului „Tinere Talente”. Evenimentul, ajuns la cea de-a 
45-a ediție, s-a desfășurat în perioada 18–19 mai la Filarmonica „Ion Dumitrescu” din 
Râmnicu Vâlcea. Distincția a fost înmânată de Adina Crăciunescu, președintele Rotary Club 
Râmnicu Vâlcea, în semn de recunoaștere a valorii artistice și a contribuției aduse de 
maestrul Frendo. 
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Rotary Club Reșița 

Concursul de matematică „Ciprian Foiaș” 
 
Cea de-a treia ediție a concursului de matematică „Ciprian Foiaș” a fost organizat de 
Fundația “For Life”, cu sprijinul Clubului Rotary Reșița și în parteneriat cu Inspectoratul 
Școlar Caraș-Severin. 
Ciprian Foiaș (1933-2020) a fost unul dintre cei mai mari matematicieni români, membru de 
onoare al Academiei Române și apreciat la nivel mondial pentru contribuțiile sale în 
cercetare. Născut în Reșița, a studiat matematica la Universitatea din București, iar mai 
târziu a emigrat în Statele Unite, unde a predat la Indiana University și Texas A&M 
University. 

 
Ambasada Statelor Unite în România îl celebrează prin instituirea în onoarea sa a unui 
prestigios premiu în teoria operatorilor, care îi poartă numele și care este decernat anual. 
Acest concurs se adresează copiilor începând cu clasa I și până la clasa a XII-a, inclusiv celor 
cu nevoi educaționale speciale, cu scopul de a perfecționa gândirea logică a acestora. 
Concursul a reunit  4000 de elevi din întreaga țară, peste 500 fiind din județul Caraș-Severin. 
Clubul Rotary Reșița rămâne consecvent ideii prioritare din activitatea ultimilor ani, aceea 
de a sprijini excelența în educație. 
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Rotary Club Suceava Cetate 

Cafeneaua părinților – final de etapă și un nou început 
 
Luna mai a marcat încheierea primei etape din cadrul proiectului „Cafeneaua părinților”, 
desfășurat de Rotary Club Suceava Cetate. Ultimul atelier a avut loc la Siret și a reunit 
părinți, cadre didactice și specialiști care au discutat deschis despre provocările din ce în ce 
mai mari ale adolescenței și despre nevoia de sprijin în prevenirea consumului de substanțe. 
 

 
La finalul întâlnirii, a fost anunțată organizarea unei tabere în această vară, destinată 
adolescenților din Siret și Gura Humorului. Aceasta va reprezenta următoarea etapă a 
proiectului și va include activități dedicate dezvoltării personale, înțelegerii riscurilor și luării 
unor decizii sănătoase. Rotary Club Suceava Cetate rămâne alături de familii și tineri, 
investind în educație și prevenție, ca parte esențială a construcției unui viitor mai sigur. 
 

„Maria, Inima României” – un documentar care apropie istoria de 
inimile noastre 

 
Pe 15 mai, Rotary Club Suceava Cetate a organizat proiecția documentarului „Maria, Inima 
României”, un eveniment special desfășurat în Auditoriumul „Joseph Schmidt” al 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Filmul a fost prezentat publicului sucevean de 
către echipa care a realizat documentarul: John M. Florescu, Dan Drăghicescu și Oana 
Ursache. 
 
Evenimentul a făcut parte din Turneul Național de Educație Istorică și a oferit o incursiune 
emoționantă în destinul Reginei Maria, una dintre cele mai influente personalități din istoria 
României. Documentarul aduce în prim-plan contribuția Reginei la recunoașterea 
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internațională a României Mari, prin imagini colorizate din timpul războiului, mărturii rare și 
o narațiune puternică, susținută de vocea actorului Marcel Iureș.  
 

 
 
După proiecție, publicul a avut ocazia să participe la o sesiune de întrebări și răspunsuri, 
creând un moment autentic de dialog despre memorie, identitate și educație istorică. 

Interact Suceava Cetate – o zi dedicată prietenilor necuvântători 
 
În luna mai, tinerii de la Interact Suceava Cetate au dedicat o zi voluntariatului la adăpostul 
Casa lui Patrocle – Animal Rescue, în cadrul proiectului „Be Kind to All Kind”. Scopul lor a 
fost să ofere sprijin concret animalelor aflate în grija asociației și să inspire cât mai mulți 
tineri să se implice în protejarea celor fără glas. 
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Pe parcursul zilei, interactienii au participat activ la curățarea adăpostului, au oferit hrană și 
au petrecut timp cu animalele, demonstrând că afecțiunea, empatia și implicarea pot 
transforma un spațiu obișnuit într-un loc plin de speranță. 
Un sprijin esențial pentru continuarea proiectului vine din partea companiei Mars România, 
care a decis să aloce 200.000 lei către Rotary Club Suceava Cetate pentru finalizarea 
lucrărilor de modernizare la adăpostul Casa lui Patrocle. Această contribuție semnificativă va 
face posibilă îmbunătățirea condițiilor de trai pentru animale și crearea unui spațiu sigur și 
funcțional pentru activitățile zilnice ale echipei și voluntarilor.  
Prin acest gest, Mars România se alătură demersului Rotary și Interact de a promova 
bunăstarea animalelor și educația prin implicare. Este o dovadă că parteneriatele între 
mediul privat și societatea civilă pot avea un impact direct și durabil în comunitate. 
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Rotary Club Târgoviște 

Gala Rotary pentru Educație, într-un format nou 
 
Gala Rotary pentru Educație, un eveniment caritabil pentru programul educațional „Școala 
Încrederii”, s-a desfășurat anul acesta într-un nou format. El a inclus un spectacol de teatru, 
o expoziție de pictură, o licitație tăcută, un recital de pian, un dineu de gala și momente din 
ceremonialul Rotary. 

 
Conceptul de Silent Art Auction, cunoscut pentru valorificarea operelor de artă în contextul 
unei gale, a înnobilat cauza noastră prin generozitatea artiștilor. Elevii Liceului de Arte 
„Bălașa Doamna”, prin talentul lor și prin susținerea financiară a costurilor aferente creației 
deconectate de Rotary Club Târgoviște, au întors serviciul comunității prin donarea a 24 de 
lucrări de artă. Toate fondurile vor susține educația în patru școli din județ.  
În cadrul Galei am avut bucuria de a sărbători primirea în club a prietenei noastre, Lavinia 
Iliescu. 

Eveniment antidrog in Găești 
 
Clubul de drept al Colegiului Național “Vladimir Streinu” din Găești a organizat o nouă 
activitate în cadrul Proiectului Concurs Național „Împreună - Dependențe în 2025: vaparea și 
noile substanțe cu proprietăți psihoactive”, sponsorizată de Rotary Club Târgoviște.  
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Aceasta a avut rolul de informare și prevenție în legătură cu consumul de tutun/ vaparea și 
consumul de substanțe psihoactive adresată colegilor lor din clasele a VI-a și a X-a G. 
Mesajul transmis a fost unul de impact: "Informează-te din surse verificate! Înțelege 
conținutul! Caută-ți motivația! Alege sa fii tu, să fii diferit, prin opțiuni corecte în viața ta!" 
 

 Proiect Concurs Național antidrog susținut de Rotary Club Târgoviște  
 
În cadrul Proiectului Concurs Național Antidrog „Împreună”, elevii Clubului de Drept din 
cadrul Colegiului Național „Vladimir Streinu” din Găești au participat la un veritabil maraton 
al cunoașterii juridice, întâlnind oameni care transformă legea în vocație, oferind totodată 
tinerilor o perspectivă autentică asupra sistemului de justiție. 
 

 
 
 

Stă în puterea noastră să percepem viața în sens pozitiv  
 
Clubul de drept „Fii legendar, gândește legal!” din cadrul Colegiului Național „Vladimir 
Streinu” din Găești, în parteneriat cu Rotary Club Târgoviște și mai multe instituții publice și 
private, persoane fizice și juridice, au desfășurat o nouă activitate de dezvoltare personală la 
Azami Training din Câmpina, un colaborator de înaltă ținută profesională. 
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În cadrul activității, parte din Proiectul Concurs Național Antidrog „Împreună”, au fost 
susținute cursuri antidrog și de dezvoltare personală de către o echipă de specialiști in 
domeniul psihologiei, excepțional de bine pregătiți. 
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Rotary Club Timișoara 

Bursele Rotary Club Timișoara și o seară pentru premianți 
 
Unu dintre cele mai constante și vechi proiecte al Clubului Rotary Timișoara (cel mai vechi 
club din vestul țării, condus anul acesta de președintele Gelu Mateescu) este legat de copii 
cu performanțe în educație, dar cu situații materiale mai delicate. El este coordonat de 
doamna Oltea Copaci, membru fondator al RCT, care este neobosită în identificarea și 
promovarea copiilor Timișoarei, a celor aflați în situații ca cele descrise mai sus. 

 
La Muzeul de Artă al CJT, după un mic concert de pian, s-au decernat cele 10 burse, pentru 
elevi în valoare de 4.000 lei pentru fiecare dintre premianți, mai exact proiectul a fost în 
valoare de 40.000 de lei. Au primit burse elevii: OARGĂ DENISA ROXANA, Liceul Tehnologic 
Traian Grozăvescu Nădrag, BRÎNZĂ NICOLETA MĂDĂLINA GEANINA, Liceul Tehnologic Traian 
Grozăvescu Nădrag, TIUTIUC ROBERT, Liceul de Muzică Ion Vidu, VIRAG CIPRIAN-EUGEN, 
Liceul de Muzică Ion Vidu, DEHELEANU SEBASTIAN, Liceul Teoretic W. Shakespeare, MARCU 
CRISTINA-IONELA, Liceul cu program sportiv “Banatul”, MOIȘ MIHAELA-CRISTINA, Liceul cu 
program sportiv “Banatul”, IANCU MĂDĂLIN ANDREI, Liceul Teoretic W. Shakespeare, 
GALACIK ANDREI, Liceul teoretic Traian Vuia Făget, BOȚOMAN SÎNZIANA-MARIA, Liceul 
Teoretic W. Shakespeare. 
Colega rotariană, Adriana del Serio, de la Clubul Rotary Bari, club înfrățit cu RCT, a primit o 
distincție de apreciere din partea colegilor timișoreni. Adriana del Serio este și profesor 
asociat al Facultății de Muzică din cadrul UVT. 
O seară Rotary înseamnă bucurie, muncă, apreciere, prietenie și recunoaștere. 
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Forumul Vocațional Rotary 2025 – Excelența profesională și implicarea 
socială, celebrate la Timișoara 

 
 
Timișoara a găzduit, în 2025, o nouă ediție a Forumului Vocațional Rotary, un eveniment de 
referință care a reunit lideri din diverse domenii, profesioniști dedicați și membri ai rețelei 
Rotary din întreaga țară. Forumul, desfășurat sub tema „Restart”, a avut loc în două locații 
reprezentative: Consiliul Județean Timiș și Spitalul MedLife Medici’s – un spațiu atipic, dar 
simbolic pentru vocația în slujba comunității. 

 
Ziua 1 – Vocatia ca motor al progresului comunitar 
Deschiderea oficială a forumului a avut loc la Consiliul Județean Timiș, unde participanții au 
explorat rolul vocației ca instrument de dezvoltare comunitară. Evenimentul a fost 
structurat pe patru axe tematice: Tehnologie & AI, Educație & Comunicare, Drept & 
Administrație Publică, și Inovație, Artă & Cultură. Fiecare domeniu a fost abordat prin 
sesiuni interactive, prezentări inspiraționale și schimburi de idei menite să încurajeze 
inovația și colaborarea între profesioniști. 
Ionuț Ghiță, membru al Clubului Rotary Timișoara Cetate, a subliniat importanța forumului 
ca platformă de networking și reflecție asupra impactului vocației: „A fost un eveniment 
care ne-a provocat să ne gândim la modul în care valorile Rotary pot susține dezvoltarea 
comunității.” 
Ziua 2 – Vocatia în serviciul sănătății și educației 
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Cea de-a doua zi s-a desfășurat la Spitalul MedLife Medici’s, fondat de dr. Adrian Bădescu, 
past-president Rotary Timișoara. „Este locul ideal pentru a vorbi despre vocație – un simbol 
al încrederii și perseverenței”, a declarat Amalia Matei, participant și susținător al inițiativei. 
Noul spațiu medical a fost ales pentru a evidenția legătura profundă dintre vocație, 
responsabilitate socială și dezvoltarea sănătății în regiune. 
Printre speakerii de marcă s-a numărat și conf. univ. dr. Mădălin Bunoiu, care a abordat 
subiectul controversat al rankingurilor universitare, oferind o perspectivă echilibrată și 
deschizând un dialog despre cum pot universitățile românești să devină mai vizibile la nivel 
internațional. 
„Le mulțumesc lui Adrian Bădescu și Luminiței Peri Țundrea pentru invitație. Forumul a fost 
o oportunitate de reflecție asupra modului în care vocația academică poate contribui la 
poziționarea mai bună a universităților în topuri relevante”, a declarat Bunoiu. 
Rotary – lideri pentru comunitate 
Organizat de cluburile Rotary din Timișoara, Forumul Vocațional 2025 a reconfirmat 
misiunea Rotary de a promova leadershipul și serviciul în folosul comunității. Cu un accent 
pe dezvoltare personală și impact social, evenimentul a oferit un cadru ideal pentru dialog, 
inspirație și acțiune concretă în cele șapte arii de interes ale organizației internaționale. 
„Munca din lunile de pregătire se vede în succesul acestui eveniment. Felicitări tuturor celor 
implicați”, a transmis Amalia Matei în încheiere. 
Forumul Vocațional Rotary rămâne un punct de reper în peisajul civic și profesional al 
Timișoarei, o invitație la reflecție, dar și la acțiune pentru o societate mai implicată, mai 
echitabilă și mai inovatoare. 
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Rotary Club Turda 

Lectura, o punte între oameni 
 
"Read to Succeed" este un proiect născut din convingerea că lectura deschide uși, 
modelează caractere și creează punți între oameni. 
Aflat la prima ediție, proiectul este realizat în parteneriat cu Clubul Interact Potaissa și își 
propune să cultive gustul pentru lectură și să inspire tinerii să descopere puterea educației 
ca drum spre reușită. 
 

 
 
Am pornit la drum cu multă emoție și bucurie, prima vizită desfășurând-o la Școala din 
Călărași, unde am fost primiți cu căldură, entuziasm și deschidere. Atmosfera ne-a întărit 
convingerea că acolo unde există dorință de a învăța și oameni care cred în educație, orice 
este posibil. 
Proiectul "Read to Succeed" înseamnă mai mult decât cărți. El înseamnă empatie, dialog, 
înseamnă a oferi și a primi – cu inimile deschise. Prețuim educația ca formă de libertate, ca 
mijloc de dezvoltare personală și ca legătură între generații. 
Această primă ediție ne-a adus zâmbete, recunoștință și speranță. Ne-a reamintit de ce 
facem ceea ce facem și cât de important este să rămânem conectați la nevoile reale ale 
copiilor. 
Mulțumim tuturor celor care au fost parte din această experiență! 
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District Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timișoara. 
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